
FEEDBACK REPORT 
Student Feedback 
 
There are 102  responses of the students’  feedback forms obtained  and their responses 

are as:  

 They are having mix response for the content of the syllabus designed by the 

University for the B.Sc. And B.A. Courses. 

 The response for syllabus covered in the College timely is very good. 

 Size of the syllabus in terms of the Load on the student is moderate as per the 

responses of the student. 

 The response for Content of the courses encourages extra learning/ self learning 

and how do you rate the domain used for designing/ performing the experiments in 

the laboratory is moderate. 

 

 Suggestions given by students are as follows: 
 
 The drinking water facility should be provided to the students. 

 The washroom should be improved. 

 Mid semester transfer of the teaching faculty should be avoided. 

 There should be a playground to utilize the sports facilities of the College. 

 
FACULTY FEEDBACK: 
 
The response of the faculty member worked in this College for last 5 years to the asked 

feedback is as: 

 Most of the faculty members responded that the current syllabus moderately 

covers contemporary topics/global issues/ emerging national/ international 

trends and few responses stated it as highly covered the mentioned content. 

 Their responses for the specified hours stated in the syllabus to complete the 

coverage of syllabus as per each course are sufficient. 

 As per them there are Sufficient reference books and material are available for 

the topics mentioned in the syllabus. 

 Their responses show that the learning objectives of the course are clear and 

appropriate. 

 The balance between the theory and practices mentioned in the syllabus of 

courses is moderate. 



 As per the obtained response the system followed by the University for the 

design and development of curriculum is moderately effective. 

 The responses shows the relevance of the syllabus to the real life situations is 

moderate. 

 
The teaching faculty members have given some suggestion pertaining to the syllabus 

and curriculum designing, the analysis of their suggestions are as:  

 They suggested to Update the syllabus according to the changing situation, needs 

of the society and day to day life. 

 They suggested that the recent scientific developments should also be incorporated 

into the syllabus. 

 Skill subjects which are theoretical now should be practical in nature and should 

be designed as per need of market.  

 Syllabus need frequent review to incorporate latest topics of subject to reproduce 

what they have learnt. For reproduction of knowledge learners need more time with 

varied subjects unlike post graduation where they have to carry only one subject. 

For improvement, this must be taken care of in relation to learners.  

 One of the suggestions is that Frequent BOS meetings shall be appreciated. 

 Need for introduction of additional certificate courses is also suggested. 

 

 

 

 


